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Наша робота в Україні спрямована 
на підвищення прозорості, 
покращення ефективності витрат 
і зміцнення ланцюга поставок 
фармацевтичних препаратів, що у 
підсумку сприятиме кращому 
доступу та користуванню 
лікарськими засобами та 
медичними товарами від 
туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, 
COVID-19 та неінфекційних 
захворювань. Ми підтримуємо Уряд 
України в його постійних зусиллях 
щодо реформування системи 
охорони здоров’я під час війни.

ПОЛІТИЧНИЙ ДІАЛОГ ЗІ СТРАТЕГІЙ СТРИМУВАННЯ ЦІН 
НА ФАРМАЦЕВТИЧНУ ПРОДУКЦІЮ БУВ ПРОВЕДЕНИЙ МОЗ

18 травня Міністерство охорони здоров’я України (МОЗ) за підтримки USAID провело нараду з метою обгово-
рення методів стримування спричиненого війною зростання цін на ліки. Більше 80 учасників заходу спільно обго-
ворили ефективність зовнішнього референтного ціноутворення, запропонованого урядом в якості можливого 
засобу зниження вартості. У діалозі взяли участь багато лідерів галузі – зокрема, Максим Перебийніс, Голова 
підкомітету з питань охорони здоров’я Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допом-
оги та медичного страхування; Олександр Гриценко, представник Директорату фармацевтичного забезпечення 
МОЗ; а також Сергій Страшук, виконуючий обов’язки Директора проєкту SAFEMed. Ореста Піняжко, директорка 
Департаменту ОМТ Державного експертного центру (ДЕЦ), представила огляд втручань в цінову політику, а Ніна 
Зімерман, регіональна експертка ВООЗ, та професорка Рабія Суджу, головна технічна радниця проєкту SAFEMed, 
проаналізували їх вплив на фармацевтичний ринок. 

Після пленарного засідання Антон Войтенко, технічний радник проєкту SAFEMed, провів круглий стіл за участі 
представників МОЗ, Національної служби здоров’я України (НСЗУ), ДП «Медичні закупівлі України» (МЗУ), а також 
місцевих та міжнародних фармацевтичних асоціацій та наукових кіл. Це дозволило зібрати думки зацікавлених 
сторін та визначити потенційні наступні кроки для забезпечення справедливих цін в Україні. Зокрема зацікавлені 
сторони погодилися, що напрацювання загальної стратегії ціноутворення у фармацевтичній галузі України буде 
важливим кроком для подальшого руху.  

SAFEMED ПРОДОВЖУЄ ДОПОМАГАТИ МЗУ 
У РОЗШИРЕННІ МЕДИЧНОГО Е-КАТАЛОГУ

Протягом останніх декількох років МЗУ здійснює адміністрування 
медичного е-каталогу на Prozorro Market – систематизованій базі 
даних попередньо підтверджених товарів від постачальників. База 
призначена для закладів охорони здоров’я, що здійснюють закупівлі 
медичної продукції. Використання е-каталогу регіональними 
закупівельниками дозволяє спростити закупівельний процес для 
медичних установ, скоротити терміни постачання, підвищити 
прогнозованість закупівель, а також створює прозору конкуренцію 
та рівні можливості для усіх учасників ринку.

ДП МЗУ дотримується комплексного підходу для подальшого 
розширення та інституціоналізації е-каталогу. Цей підхід передбачає 
збільшення кількості ліків із Національного переліку основних 
лікарських засобів (Нацпереліку) у е-каталозі, його якісне 
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12 травня Кабінет Міністрів України (КМУ) прийняв Постанову №298, відповідно до якої обов’язок щодо 
організації логістики вакцин переходить від обласних управлінь охорони здоров’я до обласних Центрів контролю 
та профілактики хвороб (ЦКПХ). Створення цього нормативно-правового акту є важливим етапом забезпечення 
повної функціональності обласних ЦКПХ. У постанові визначено, що на національному рівні здійснюється розподіл 
вакцин на склади ЦКПХ, які забезпечують зберігання вакцин та їхнє перевезення до місця отримання послуг. 
Надане партнерами обладнання - холодильні приміщення, холодильні камери та спеціалізовані транспортні засоби 
- забезпечить можливість обласних ЦКПХ належним чином виконувати функції постачання та повноцінно 
використовувати такі розширені спроможності. Обласні ЦКПХ також будуть здійснювати моніторинг та аналіз 
даних щодо ланцюгу постачання вакцин і взаємодію із пунктами надання послуг вакцинації.
 
Метою цих змін є посилення загальної координації Національної програми імунопрофілактики та заходів Уряду 
України щодо контролю імунопрофілактики захворювань. Проєкт SAFEMed надавав консультативну та технічну 
допомогу МОЗ під час розробки нормативно-правових документів та продовжує підтримувати правові заходи для 
подальшого визначення повноважень та обов’язків зацікавлених сторін у сфері управління ланцюгом постачання 
вакцин. 

SAFEMED ПІДТРИМАВ РОЗРОБКУ АНІМОВАНОГО ВІДЕО 
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ МЗУ В 2022 РОЦІ

Незважаючи на жорстоку війну Росії проти України, 
МЗУ адаптувало свою діяльність та за останній рік 
успішно придбало більше 96% запланованих 
позицій в межах державної програми 
централізованих закупівель. Тому попри всі 
перешкоди українці продовжували отримувати 
безоплатні ліки, а лікарні - розвивати свою 
інфраструктурну спроможність завдяки 
інноваційному обладнанню, закупленому ДП МЗУ. 
Відеосюжет розроблений за підтримки проєкту 
SAFEMed.

адміністрування для забезпечення простоти та прозорості закупівельних процедур, а також досягнення 
беззбитковості програми для самого МЗУ. ДП сподівається досягти самоокупності у 3-му кварталі 2023 року, 
частково за рахунок збільшення загальної кількості товарів (МНН з Нацпереліку) до 450. Проєкт SAFEMed за 
допомогою двох категорійних менеджерів та заходів з інформування громадськості допомагає МЗУ у 
встановленні комплексної системи управління та подальшому розвитку процесу регіональних закупівель через 
е-каталог. 

https://www.facebook.com/watch/?v=167753976253806


